

Перелік ліцензіатів, за повідомленнями яких прийнято рішення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ВІННИЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ"

Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Пирогова, буд. 46-А

Ідентифікаційний код: 36364624

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 25.07.2013 серії АЕ № 197450 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Вінницька обл., Липовецький р-н, м.Липовець, вул. Пирогова, буд. 9, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), медична статистика, сестринська справа;

Вінницька обл., Іллінецький р-н, м.Іллінці, вул. Вільшанська, буд. 48, за спеціальністю: медицина невідкладних станів; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), сестринська справа;

Вінницька обл., Оратівський р-н, смт Оратів, вул. Пирогова, буд. 2, за спеціальністю: медицина невідкладних станів; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), сестринська справа;

Вінницька обл., Погребищенський р-н, м.Погребище, вул. Павла Тичина, буд. 54, за спеціальністю: медицина невідкладних станів; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), сестринська справа;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, м.Жмеринка, вул. Центральна, буд. 26, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), медична статистика, сестринська справа;

Вінницька обл., Шаргородський р-н, м.Шаргород, вул. Пархоменка, буд. 9, за спеціальністю: медицина невідкладних станів; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), сестринська справа;

Вінницька обл., Барський р-н, м.Бар, вул. Каштанова, буд. 34, за спеціальністю: медицина невідкладних станів; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), сестринська справа;

Вінницька обл., Тиврівський р-н, смт Сутиски, площа Перемоги, буд. 16, за

спеціальністю: медицина невідкладних станів; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 10.05.2018 № сп/1438

**2 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР "ВЕНЕЦІЯ"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Голосіївська, 13, оф.505

Ідентифікаційний код: 36376038

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.

Реєстраційне досьє від 10.05.2018 № сп/1439

**3 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ЛАБОРАТОРНА СЛУЖБА"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Вишгородська, буд. 8, кв. 3

Ідентифікаційний код: 41001744

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 02.03.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Пункт забору біологічного матеріалу діагностичного центру: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с.Пектропавлівська Борщагівка, вул. Соборна, буд. 10-А, за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, акушерська справа.

Реєстраційне досьє від 10.05.2018 № сп/1440

**4 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛВД "ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА ДИТЯЧА
ЛІКАРНЯ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ"**

Місцезнаходження: м.Черкаси, вул. Олени Теліги, буд. 4

Ідентифікаційний код: 02004999

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.

Реєстраційне досьє від 10.05.2018 № сп/1441

**5 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"КІНДЕРЛАБ"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Княжий Затон, 9

Ідентифікаційний код: 39061212

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 04.06.2014 серії АЕ № 459619 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальностями: неврологія, кардіологія, гастроентерологія, дерматовенерологія, офтальмологія, отоларингологія, загальна практика - сімейна медицина.

Реєстраційне досьє від 10.05.2018 № сп/1442

**6 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ЄВРОМЕД-ПЛЮС"**

Місцезнаходження: м.Київ, бульвар Вацлава Гавела, буд. 9-В, літера Е

Ідентифікаційний код: 39525718

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.

Реєстраційне досьє від 10.05.2018 № сп/1445

7 ФОП Вільчинський Віталій Зіновійович

Місцезнаходження: Рівненська обл., м. Березне, вул. Корольова, буд. 26

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 15.11.2012 серії АД № 071458 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Київ, вул. Гмирі Бориса, буд. 14-А, прим. 218, за спеціальностями: стоматологія, дитяча стоматологія, терапевтична стоматологія, ортопедична стоматологія, ортодонція

Реєстраційне досьє від 10.05.2018 № сп/1446

**8 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ -
ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР МЕДИЧНО-ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ,
ЛТД"**

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Академіка Павлова, буд. 162 Г

Ідентифікаційний код: 14084199

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 14.11.2013 серії АЕ № 282965 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Відокремлене відділення № 7 лікувально-діагностичного центру: **м.Харків, вул. Дружби Народів, буд. 238А**, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, акушерство і гінекологія, дерматовенерологія, отоларингологія, дитяча гінекологія, терапія, функціональна діагностика; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 10.05.2018 № сп/1448

9 ФОП Петрушевський Юрій Юрійович

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Олександрія, вул. 6-го Грудня, буд. 89, кв. 57

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі.

Реєстраційне досьє від 10.05.2018 № сп/1449

**10 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"БЕРДЯНСЬК-ТУР"**

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Бердянськ, вул.Приазовська, буд.114 Б

Ідентифікаційний код: 25219478

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 05.04.2012 серії АГ № 598682 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Амбулаторія: Запорізька обл., м.Бердянськ, вул. Макарова, буд. 24-Б, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, педіатрія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою:

Запорізька обл., м.Бердянськ, вул.Бахчисарайська, 8.

Реєстраційне досьє від 11.05.2018 № сп/1450

11 КИЇВСЬКА МІСЬКА ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНА ЛІКАРНЯ №2

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Миропільська, 8

Ідентифікаційний код: 01993992

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 11.03.2010 серії АВ № 526676 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику:

за адресою: **м.Київ, вул. Миропільська, 8**, спеціальністю: сексопатологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: медична статистика; за адресою: **м.Київ, вул. Шептицького, буд. 5**, спеціальністю: дитяча психіатрія;

про місця провадження діяльності:

м.Київ, вул. Харківське шосе, буд. 121, за спеціальністю: дитяча психіатрія;

м.Київ, бульвар Вигурівський, буд. 4, за спеціальністю: дитяча психіатрія;

м.Київ, вул. Курчатова, буд. 18-А, за спеціальністю: дитяча психіатрія;

м.Київ, вул. Курнатовського, буд. 7, за спеціальністю: дитяча психіатрія;

м.Київ, вул. Тростянецька, 8-Д, за спеціальністю: дитяча психіатрія.

Реєстраційне досьє від 11.05.2018 № сп/1452

12 ФОП Загородна Поліна Сергіївна

Місцезнаходження: Київська обл., м.Бровари, вул. Оболонська, 30 А

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 18.10.2012 серії АЕ № 196039 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Київ, вул. Воскресенська, буд. 16, за спеціальностями: загальна практика - сімейна медицина, отоларингологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 14.05.2018 № сп/1454

13 ФОП Гасанов Раміль Мансур Огли

Місцезнаходження: м.Харків, просп. Героїв Сталінграда, буд. 21В, кв. 101

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 26.02.2015 серії АЕ № 638447 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Харківська обл., Харківський р-н, м.Мерефа, вул. П'ятого вересня, буд. 1 , за спеціальностями: ортопедична стоматологія, стоматологія, хірургічна стоматологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 14.05.2018 № сп/1455

14 ФОП Яриш Сергій Михайлович

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Ахматової, буд. 13-д, кв. 9

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.

Реєстраційне досьє від 14.05.2018 № сп/1456

15 ФОП Пріпиченко Олександр Валентинович

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Новомосковськ, вул. Космонавтів, буд. 19, кв. 15

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі.

Реєстраційне досьє від 14.05.2018 № сп/1457

16 СЕМЕНІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Місцезнаходження: Полтавська обл., Семенівський р-н, с.Василівка, вул. Спортивна, буд. 37

Ідентифікаційний код: 01999494

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 24.01.2013 серії АЕ № 196787 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну місцезнаходження суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 14.05.2018 № сп/1458

17 МАЛЕ ПІДПРИЄМСТВО "СОЛЯРИС"

Місцезнаходження: Донецька обл., Мангушський р-н, смт Мангуш, вул. Катанова,

буд. 100

Ідентифікаційний код: 24314950

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 09.06.2011 серії АГ № 601874 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну місцезнаходження та місць провадження діяльності суб'єкта господарювання у зв'язку з перейменуванням району та зміни назви об'єктів топоніміки м.Маріуполя.

Реєстраційне досьє від 15.05.2018 № сп/1463

18 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я "БАХМУТСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ"

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Бахмут, вул. О.Сибірцева, буд. 15

Ідентифікаційний код:

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 23.06.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику:

за адресою: **Донецька обл., м.Бахмут, вул. О.Сибірцева, буд. 15**, спеціальностями: нефрологія, рефлексотерапія;

за адресою: **Донецька обл., м.Бахмут, вул. Миру, буд. 10**, спеціальностями: терапія, неврологія, інфекційні хвороби, бактеріологія; спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лабораторна справа (гігієна);

за адресою: **Донецька обл., м.Бахмут, вул. Ювілейна, буд. 54**, спеціальностями: педіатрія, дитяча анестезіологія, дитяча гематологія, дитяча ендокринологія, дитяча кардіоревматологія, дитяча неврологія, дитяча ортопедія і травматологія, дитяча отоларингологія, дитяча офтальмологія, дитяча стоматологія, дитяча хірургія, дитячі інфекційні хвороби, ендоскопія, рентгенологія, ультразвукова діагностика, клінічна лабораторна діагностика; спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, рентгенологія, лабораторна справа (клініка);

Реєстраційне досьє від 15.05.2018 № сп/1464

19 ФОП Нітефор Андрій Орестович

Місцезнаходження: м.Львів, вул. Дорошенка, буд. 30, кв. 4

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 18.12.2014 серії АЕ № 571884 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальностями: стоматологія, ортодонтія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 15.05.2018 № сп/1471

20 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЗОВМЕД +"

Місцезнаходження: Донецька обл., Мангушський р-н, смт Мангуш, вул. Катанова, буд. 100

Ідентифікаційний код: 38140277

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 04.07.2013 серії АЕ № 197340 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну місцезнаходження та місця провадження діяльності суб'єкта господарювання у зв'язку з перейменуванням району та зміни назви об'єктів топоніміки м.Волноваха.

Реєстраційне досьє від 15.05.2018 № сп/1472

21 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНА БІОТЕХНОЛОГІЧНА КОМПАНІЯ "ГЕМАФОНД"

Місцезнаходження: м.Київ, провулок Лісозахисний, 5

Ідентифікаційний код: 36070004

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.

Реєстраційне досьє від 15.05.2018 № сп/1473

22 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АРТ ДЕНТ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Назарівська, буд. 1

Ідентифікаційний код: 40987460

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі медичного центру.

Реєстраційне досьє від 15.05.2018 № сп/1476

23 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДІАГНОСТИКА ЗДОРОВ'Я"

Місцезнаходження: м. Суми, вул. Ковпака, буд.22

Ідентифікаційний код: 36898490

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 03.06.2010 серії АВ № 539786 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Маніпуляційний кабінет медичного центру: м.Суми, вул. Привокзальна, буд. 31, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Маніпуляційний кабінет медичного центру: Сумська обл., м.Путівль, вул. Глухівська, буд. 1, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 15.05.2018 № сп/1478

**24 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНА КЛІНІКА "ВІВА"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Щекавицька, буд. 42/48, нежиле приміщення №38/ В літері А/

Ідентифікаційний код: 37974205

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни головного лікаря медичного центру.

Реєстраційне досьє від 15.05.2018 № сп/1479

**25 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВІВА ТОП
ГРУП"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Щекавицька, 42/48 нежиле приміщення №38 (в літері А)

Ідентифікаційний код: 38391310

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни головного лікаря медичного центру.

Реєстраційне досьє від 16.05.2018 № сп/1480

26 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВАДИВІТ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Луначарського, буд. 4, 6 поверх, прим. 25-22

Ідентифікаційний код: 38497512

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 10.04.2014 серії АЕ № 460247 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Медичний центр: м.Київ, вул. Ломоносова, буд. 46/1, прим. 1128, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, ортодонтія, ортопедична стоматологія, стоматологія, терапевтична стоматологія, хірургічна стоматологія, дитяча стоматологія; спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: рентгенологія, сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1514

**27 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "МЕДІНВЕСТ"**

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Гладкова, буд. 29 А

Ідентифікаційний код: 38599658

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 18.07.2013 серії АЕ № 197305 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальностями: ендокринологія, ендоскопія.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1525

28 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР МАГНІТНО-РЕЗОНАНСНОЇ ТОМОГРАФІЇ"

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Слов'янськ, вул. Короленка, буд. 5

Ідентифікаційний код: 35637575

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 01.08.2013 серії АЕ № 197418 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в діагностичному центрі, спеціальністю: неврологія.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1605

29 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КАПИТАЛ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Лєскова, буд.9

Ідентифікаційний код: 32381903

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 17.01.2012 серії АГ № 599781 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: медицина невідкладних станів.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № сп/1700

30 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СІТІ ДОКТОР"

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Степана Бандери, буд. 17/1

Ідентифікаційний код: 41343884

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 28.09.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальностями: дитяча анестезіологія, онкогінекологія, ендокринологія, загальна практика - сімейна медицина, кардіологія, нейрохірургія, онкологія, дитяча ортопедія і травматологія, дитяча отоларингологія, офтальмологія, дитяча офтальмологія, радіологія, дитяча урологія, дитяча хірургія, онкохірургія, хірургія серця і магістральних судин, торакальна хірургія; спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, медична статистика.

Реєстраційне досьє від 01.06.2018 № сп/1709

Всього: 30 справ

Заступник Міністра

Роман ІЛІК